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p/ppEin Klippenspringer springt von einer Klippe ins Meer. Die Steilwand hat eine
Hohe von 20 m. Beim Absprung erreicht er eine Geschwindigkeit von 8 ms.<p>

(D Erganze die Wertetabelle mit den Orten des Klippenspringers zu den jeweiligen
Zeitpunkten. Verwende fur die Erdbeschleunigung g= 10 m/s2, damit rundere Werte

herauskommen.
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@ Zeichne die Ortskurve des Springers in das x-y-Ortsdiagramm ein.
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(® Beantworte die folgenden Fragen anhand der Wertetabelle bzw. des Graphen:

a) Wie lange fallt der Klippenspringer:

b) Wie weit springt der Klippenspringer:
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